## SAP Certified Technology Consultant – SAP S/4HANA System Administration

SAP C TADM 22

**Version Demo** 

**Total Demo Questions: 10** 

**Total Premium Questions: 81** 

**Buy Premium PDF** 

https://dumpsqueen.com support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

#### **QUESTION NO: 1**

Which actions can be performed with the Software Update Manager (SUM) for an AS ABAP-based SAP system? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Applying an SAP kernel patch
- B. Applying a SPAM/SAINT update
- C. Correcting software information via a CISI run
- D. Installing an SAP Host Agent
- E. Setting up the Transport Management System (TMS)

#### ANSWER: B D E

#### **QUESTION NO: 2**

In an AS ABAP-based SAP system, a user performs the second dialog step in a dialog transaction.

The dialog work process used in the first dialog step is occupied by a different user. What happens with this second user request?

- A. The dialog work process that handled the first dialog step performs a rollout to handle the request.
- B. The request is processed asynchronously by an update work process.
- C. The request remains in the request queue until the dialog work process that handled the first dialog step is free again.
- D. The request is processed by a different free dialog work process.

#### **ANSWER: D**

#### **QUESTION NO: 3**

What is the correct parameter replacement sequence in an AS Java-based SAP system? (Note: the sequences below are sorted by decreasing priority).

- A. Template custom Instance custom Template default Instance default
- B. Instance default Instance custom Template default Template custom
- C. Instance custom Instance default Template custom Template default
- D. Template default Instance default Template custom Instance custom

#### ANSWER: D

#### **QUESTION NO: 4**

Which services can you stop in the SAP HANA cockpit from the SYSTEMDB Manage Services app?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Daemon
- B. Preprocessor
- C. Index server
- D. Compile server

ANSWER: B D

#### **QUESTION NO: 5**

What are prerequisites for enabling communication between a standalone SAP Web Dispatcher and an AS ABAP-based SAP system? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Identification of the HTTP port of the ABAP message server
- B. Activation of ICF service /sap/public/icf\_info/icr\_groups
- C. Identification of the HTTP port of the PAS instance's ICM process
- D. Activation of ICF service /sap/public/ping

#### ANSWER: A B

#### **QUESTION NO: 6**

When importing a transport request, which steps are executed by a batch job? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Import of dictionary objectsB. Distribution
- B. Activation of dictionary objects
- C. Move nametab
- D. Activation of ABAP programs

#### ANSWER: A B C

#### **QUESTION NO: 7**

What can you configure by maintaining table HTTPURLLOC?

- A. The hostname of the URL launched by transaction /UI2/FLP
- B. The URL of a local Web server for user assistance resources
- C. The URL used by classic applications
- D. The path of the URL launched by transaction /UI2/FLP

#### **ANSWER: A**

#### **QUESTION NO: 8**

In an embedded deployment, which protocol is used by object pages to access the SAP S/4HANA system?

A. OData

B. RFC

C. DIAG

D. InA

#### ANSWER: B

#### **QUESTION NO: 9**

You are configuring outbound e-mails for an AS ABAP-based SAP system. What can you use to set

the default domain?

- A. Report RSADRCK7
- B. Profile parameter is/SMTP/virt\_host\_
- C. Transaction SCOT
- D. File DOMAIN.CFG

#### ANSWER: C

#### **QUESTION NO: 10**

During the installation of SAP Solution Manager AS ABAP 7.2, which of the following user IDs does SAPinst suggest for SAP Solution Manager AS Java 7.2? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. J2EE\_ADMIN
- B. SAP\*
- C. SAPJSF
- D. Administrator

ANSWER: A C